BORDO™ Lite 6050/85 negro



Seite 1 von 2



LIGERO, FLEXIBLE, RESISTENTE Y COMPACTO

Cuando la prioridad no solo es la seguridad, sino también el peso: el BORDO™ Lite 6050 es un compañero ligero.

Todos los antirrobos de la familia BORDO™ comparten propiedades mecánicas: gran seguridad, flexibilidad y tamaño reducido. El punto fuerte del antirrobo plegable BORDO™ Lite 6050 es su peso extremadamente reducido, lo que lo convierte en un compañero ideal para ciclistas deportivos. Las seis barras unidas con remaches de acero y la carcasa son de materiales especialmente ligeros y aleaciones de acero; además, las barras están revestidas de plástico para proteger la bicicleta de daños en la pintura. El BORDO™ Lite 6050 solo pesa 650 gramos y está disponible en negro, rojo y blanco.

Tecnologías

- Barras de 5 mm, con un nucleo de acero ligero y con recubrimiento extra suave de 2-componentes para evitar daños en la pintura de la bicicleta
- Las barras y el cuerpo, estan fabricadas en una aleación de acero y materiales especialmente ligeros
- Las barras estan unidas mediante remaches especiales

Uso y aplicación

Buena proteccion para una riesgo medio de robo

Consejos

- Puede pedirse con llave igualada a otros antirrobos. Esto quiere decir que varios antirrobos pueden abrirse con la misma llave, con su respectivo código
- Familia Bordo: combinación de resistencia, peso y tamaño de transporte





Seite 2 von 2

Datos técnicos - BORDO™ Lite 6050/85 negro

Color de diseño	black
Color de superficie	negro
Incluye funcion alarma	No
Peso	680 g
Tipos de cierre	llave
EAN	4003318518003